
 
 

Iepirkuma komisijas 2016.gada 28.decembra sēdē sniegtās atbildes uz atklāta konkursa 

„Procedūru lampu un gaismas avotu iegāde A korpusam”  

(identifikācijas Nr. PSKUS 2016/228)   

ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem 

 

1. jautājums 

Iepazīstoties ar Tehniskās specifikācijas 1.daļas 3.1.12.punktu “Lampa nodrošina zaļo gaismu 

endoskopiskām operācijām”, 2.daļas 2.1.12.punktu “Lampa nodrošina zaļo gaismu 

endoskopiskām operācijām” un 3.daļas 3.1.12.punktu “Lampa nodrošina zaļo gaismu 

endoskopiskām operācijām”, pretendentam radās jautājums – kāpēc ir nepieciešams šāds, 

specifisks parametrs, kuru spēj nodrošināt tikai atsevišķi ražotāji, vadošiem operāciju lampu 

ražotājiem ir analogs risinājums endoskopiskā apgaismojuma režīmam. Tas spēj nodrošināt 

optimālu apgaismojumu operāciju zālē, kas atbilst klīniskajam pielietojumam.  

 

Atbilde: 
Pasūtītājs ir veicis grozījumus 1.daļas 3.1.12.punktā, 2.daļas 2.1.12.punktā un 3.daļas 3.1.12.punktā 

un izsaka tos šādā redakcijā: “Lampa nodrošina endsokopisko režīmu”. 

 

2. jautājums 

Iepazīstoties ar Tehniskās specifikācijas 4.daļas 4.1.4.punktu “Fokusētas gaismas diametrs 1m 

attālumā līdz ne mazāk kā 23 cm”, pretendentam radās jautājums – kāpēc procedūru lampai ir 

nepieciešams tik netipiski liels gaismas lauka diametrs, kādu spēj nodrošināt tikai atsevišķi 

procedūru lampu ražotāji, ja vadošie procedūru lampu ražotāji šīm procedūru lampām 

nodrošina apmēram 16 cm fokusētās gaismas lauku 1 m attālumā, kas ir pilnīgi pietiekami 

manipulāciju un procedūru veikšanai, un arī ekonomiski izdevīgāks risinājums gan pie lampu 

iegādes, gan pie uzturēšanas. 

 

Atbilde: 
Pasūtītājs ir veicis grozījumus 4.daļas 4.1.4.punktā un izsaka to šādā redakcijā: “Fokusētās gaismas 

diametrs 1m attālumā ne mazāk kā 16 cm”. 
 

 


